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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Standardna ponuda voća protekle 
sedmice na kvantaškoj pijaci u Beogradu. 
Prednjačila je ponuda jabuke i južnog 
voća. Sporadična je bila ponuda grožđa, 
a posle dužeg perioda izostala je ponuda 
maline. Jeftiniji je u odnosu na prethodni 
period bio grejpfrut, a skuplji grožđe belo 
ostalo, jabuka Jonagold i mušmula. 
Ponuda povrća bila je solidna na 
prodajnim pnktovima, ali je poseta slaba, 
što je uslovilo slabiju prodaju 
poljorivrednih pproizvoda. Zabeležen je 
rast cena karfiola, paradajza, paprike, 
praziluka, rotkvice, spanaća i zelja. Za 
razliku od njih niže su bile cene krastavca 
salatara, blitve i zelene salate. 

Uobičajena je bila ponuda voća na 
zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu za 
ovaj period godine. Poskupeli su u 
odnosu na prethodni period belo grožđe 
ostalo i crno grožđe ostalo, dok su 
jeftiniji bili ananas i grejpfrut. Solidna 
ponuda povrća na pijačnim tezgama, a 
rast cena zabeležen kod boranije, brokoli, 
krastavca kornišona, krastavca salatara, 
rotkvice i tikvice. Jeftiniji su bili  
patlidžan i zelena salata. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu kara-
kterisao je rast cene kivija (korpica), pad 
cena grejpfruta, banane i pomorandže u 
sedmici za nama. Što se povrća tiče, 
zabeležen je rast cena krastavca 
korinišona, karfiola, kupusa i tikvice. Za 
razliku od njih jeftinijij su bili paprika 
babura, zelena salata i peršun lišćar. 

Prosečna je bila ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Kikindi. Došlo 
je do pada cena limuna, belog luka i 
šargarepe i rasta cena belog pasulja i  
spanaća u odnosu na prethodni period. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Užica, druge sedmice novembra, ponuda 
i tražnja voća bili su na zavidnom nivou, 
jer su još uvek povoljni vremenski uslovi, 
dok je tražnja bila slabija u odnosu na 
prethodni period. Zabeležen je pad cene 
suve šljive, oraha, banana i cvekla. Za 
razliku od njih skuplji su bili pomorandža, 
limun, crveni krompir i kupus. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Uprkos nižim jutarnjim temperaturama 
ponuda voća i povrća još uvek solidna  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.11.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
11. —17.11.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 116,99 RSD 


